Salut !
Je m’appelle Heldiney j’ai dix-sept ans et j’habite a Plaistow en Londres. Maintenant j’étudie au lycée de Newham Sixth Form, et j’étudie le Français, l’Espagnol et le Dessin dans mon école. L’année prochaine je vais aller à l’université, et je veux étudier la Conception Graphique.    

Je suis Portugaise mais mes parents sont d’origine Africaine, ils ont été ne en Sao Tome e Principe. Si tu ne la connais pas, c’est une petite île dans l’ouest d’Afrique. J’habite en Angleterre depuis un total de 4 ans, je suis venu de Portugal en 2004, mais j’ai retourné entre 2007 et 2009. Je n’ai pas des frères, mais j’ai deux sœurs qui vivent avec mon père et je ne las connais pas. Dans mas maison il y a seulement trois personnes, ma mère, ma grand-mère et moi. 
Quand j’ai du temps j’aime jouer le tennis avec mes amis, je désigne beaucoup parce que j’adore l’art et le Manga. J’utilise l’ordinateur beaucoup et comme la plupart des jeunes, j’aime beaucoup jouer. Les samedis je sort avec mes copains et nous sommes allés au fêtes et quelquefois je fais du parkour.
Tous les étés je vais au Portugal avec ma famille. Ca c’est l’essentiale de ma vie. J’attends ta réponse. 
